

Výzva k přepojení

Vážení občané,

dne 9. září 2020 vydal MÚ Písek, Odbor životního prostředí, Velké náměstí 114/3, pracoviště Budovcova 207/6, 397 19 Písek **Rozhodnutí č.j.**

MUPI/2020/34143/LH, kterým povoluje zkušební provoz nově vybudované čistírny odpadních vod v Miroticích a schvaluje uvedení do provozu i protokolárně předané kanalizační stoky. Dne 30. 9. 2020 provozovatel Čevak, a.s. zahájil zkušební provoz.

Vaši nemovitost lze přepojit na nově vybudovanou splaškovou kanalizační stoku.

Město Mirovice

Informace provozovatele:

Ve městě Mirovice se z důvodu neuspokojivého způsobu likvidace splaškových odpadních vod pomocí domovních septiků s přepady do řeky Lomnice buduje nová oddílná splašková kanalizace ukončená čistírnou odpadních vod.

Výstavba kanalizace se provádí včetně částí domovních přípojek na veřejných pozemcích a tyto jsou ukončeny na hranici soukromých pozemků.

Část přípojky na soukromých pozemcích si zajišťuje každý vlastník na své náklady.

Stavba je rozvržena do časového období 3 let s ukončením v roce 2022. Přepojování jednotlivých nemovitostí bude probíhat postupně tak, jak budou dokončeny jednotlivé větve kanalizace včetně čerpacích stanic, ale až po uvedení čistírny odpadních vod do zkušebního provozu povolením vodoprávního úřadu. Dříve není možné kanalizační přípojky přepojovat.

Co je oddílná kanalizační síť?

Do splaškové kanalizační sítě, která je ukončena ČOV, je možné vypouštět pouze splaškové odpadní vody z domácností (odpadní vody z WC, sprchy, pračky, myčku,..). Odvod dešťových vod se řeší individuálně zachycováním či zasakováním na vlastním pozemku, eventuálně svedením do stávající kanalizace, pokud v dané ulici existuje, která bude následně využívána jako oddílná dešťová. Nová ČOV není dimenzována na přítok směsi splaškových a dešťových vod a pokud se dešťové vody neodkloní, může docházet k vyplavování této čistírny!

Doporučujeme všem vlastníkům vybudovat si novou splaškovou kanalizační přípojku v dimenzi **DN 150**. Podchytit splaškové odpadní vody hned u výtoku z domu před septikem, který bude zrušen, a zaústit jí do předbudované kanalizační přípojky DN 150.

Co předchází vlastnímu napojení?

Pro připojení jednotlivých nemovitostí má společnost ČEVAK a.s. jako budoucí provozovatel vodohospodářské infrastruktury podmínky pro připojení, které jsou v úplném znění k dispozici na www.cevak.cz. Každý majitel nemovitosti se musí těmito podmínkami řídit. Výťah z podmínek pro připojení je uveden níže, a zahrnuje požadavky, které jsou specifické přímo pro VHI v Miroticích.

Technické požadavky na kanalizační přípojky:

- Kanalizační přípojku pořizuje na své náklady vlastník připojené nemovitosti, není-li dohodnuto jinak a stává se jejím vlastníkem
- Každá nemovitost musí mít jednu samostatnou kanalizační přípojku
- Do kanalizace není dovoleno vypouštět odpadní vody přes septiky ani přes žumpy
- Kanalizační přípojka musí být co nejkratší, v jednotném sklonu (minimální sklon pro přípojky DN150 je 2%), v přímém směru a kolmá na stoku
- Směrová trasa kanalizační přípojky od napojení na kanalizační stoku po revizní šachtu musí být přímá bez ohybů a lomů
- Potrubí musí být uloženo do nezámrazné hloubky
- Na ležaté domovní kanalizaci musí být umístěna revizní šachta (minimální dimenze 400 mm). Šachtu je třeba umístit na pozemku investora a to co nejbliže k hranici pozemku (do 2 m od hranice pozemku)
- Materiál použitý na výstavbu kanalizační přípojky musí být vodotěsný a odolný proti mechanickým, chemickým, biologickým a jiným vlivům protékajících odpadních vod a proti agresivním účinkům okolního prostředí. Pro nově budované kanalizační přípojky bude použit vhodný materiál např. kamenina, různé druhy plastu (PVC,PP,PE).

Kontrolu napojení přípojky provedou na vyzvání pracovníci provozu (p. Votava Tomáš, tel. 606 936 103, p. Zelenka Martin, tel. 727 974 995).

Obsah rušených septiků či žump bude možné zlikvidovat na ČOV Písek, vždy však po domluvě s vedoucím provozu střediska Písek firmy ČEVAK a.s. (paní Štamberková Marcela, tel.: 602 195 784). Přijetí obsahu septiku na ČOV je zpoplatněno dle platného ceníku služeb ČEVAK a.s. + náklady na dopravu (vlastník nemovitosti si může zajistit i jiného dopravce).

Váš provozovatel vodovodu a kanalizace

ČEVAK a.s.